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Nr.   8405/6.09.2018                 
		    
ANUNȚ

Orașul Miercurea Nirajului titular al proiectului ,,Construirea unei platforme de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în orașul Miercurea Nirajului, județul Mureș,, , anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare (fără studiu de evaluare a impactului, fără studiu de evaluare adecvată) de către Agenția pentru Protecția Mediului Mureș, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată, pentru proiectul ,,Construirea unei platforme de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în orașul Miercurea Nirajului, județul Mureș,, propus a fi amplasat în extravilanul orașului Miercurea Nirajului, județul Mureș.
	Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului A.P.M. Mureș, din Tîrgu-Mureș, strada Podeni, nr.10, în zilele de luni între orele 9-15, marți-vineri între orele 9-12, precum și la următoarea adresă de internet: http://apmms.anpm.ro. 
Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț, până la data de 13.09.2018.
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